ŞEHİDİMİZ GÖKHAN DEMİR 
       Şehit Gökhan Demir 08.01.1990 tarihinde Ordu İli Ünye İlçesi’nde Süriye ve Yaşar çiftinin 5 çocuğunun en küçüğü olarak dünyaya gelmiştir.
     İlk öğrenimini Mehmet Akif Ersoy İlköğretim Okulu’nda,Lise öğrenimini Ünye Lisesi’nde tamamlamıştır.Üniversite imtihanlarında Tarih bölümünü kazanmış fakat askeri sınavları kazanarak 2010 yılında Uzman Çavuş olarak ilk görev yeri olan Şırnak’ta kutsal mesleğe başlamıştır.Mardin.Malatya,Hakkari bölgelerinde ve Suriye Zeytin Dalı Harekatında başarılı bir şekilde görevlerde bulunmuştur.Son görev yeri olarak Pençe-Kilit operasyonunda 11 Haziran 2022 yılında el yapımı bombanın patlaması sebebiyle 4 arkadaşı ile  birlikte şehit düşmüştür.
    İlkokulda çocukluk ve mahalle arkadaşlarına  şehidimiz Gökhan Demir ‘’ben asker olacağım ve şehit olacağım ‘’dermiş.Kutsal bildiği askerlik görevine 18 yaşında başlamış ve  33 yaşında şehit olana kadar başarılı bir şekilde devam ettirmiştir.
  Şehit Gökhan Demir evli olup Sevda adlı eşi ,Eylül ve Muhammed Doruk adlı iki evladı vardır.
[bookmark: _GoBack]   Şehitliği Ünye İlçesi İnkur Kastamat Köyü aile kabristanlığında bulunmaktadır.Mekanı cennet ,ruhu şad olsun…..

   ‘’Allah yolunda öldürülenlere ölüler demeyiniz.Bilakis onlar diridirler lakin siz anlayamazsınız.’’(Bakara ,154)
         
